

# SENZIBILOVÁ V AKCI - I.

Pondělí, 07 leden 2008

Vzpomínáte? Jak národně relativní klid rozvíjel pád z února loňského roku, kdy zmatený telefonát senzibilky zalarmoval českou policii. Senzibilka v telefonu varovala, že na ruzyňském letišti otevírá atentát... Do akce bylo nasazeno dvaadvacet policistů včetně obrněného transportéru. Celý spektakl nakonec skončil ostudou. Žádný teroristický útok se nekonal a ani nechystal.

V souvislosti s teroristickou hrozbou to nebylo poprvé, co české policisty vyhnal do akce senzibil. Stalo se tak i pádloni na podzim, krátce po bezpečnostních opatřeních přijatých kvůli hrozbě útoku na židovské objekty v centru Prahy. Senzibil tehdy upozornil na uložení výbušnin ve stanici metra na pražském Vyšehradě. Podezření se nepotvrdilo.

Od sametové revoluce se odehrály desítky pádů, na nichž s policií spolupracovali senzibilové a jasnovidci. Většinou se přihlásili sami, někdy je kontaktovali příbuzní ztraceného člověka i poškození a někdy dokonce o spolupráci požádali sami zoufalí policisté. Pojme se podívat na ty nejznámější pády, kdy se u nás k policejním pádům připojili senzibilové.

## Senzibilové z Los Angeles

Jedním z nejznámějších pomníkářů na čestné pohřbívací policii je bezesporu výbuch podomácku vyrobené nálože na Staroměstském náměstí 2. února 1990. Střepiny zranily desítky lidí. Kdo tehdy odložil tašku s výbušninou na schody u pomníku Mistra Jana Husa, se dosud nepodařilo vypátrat. Nejistilo se ani, co neznámí pachatelé nastražením amatérsky vyrobené bomby sledovali. Policisté tehdy vyslechli a prověřili tisíce lidí. Zoufalá kriminálka vyšetřování využíla i několik senzibilů, které sama požádala o pomoc. Ti jí skutečně poskytli mnoho informací. K pachateli však nevedla žádná z nich.

V září 1991 rozvíjelo mediální vody pátrání po uneseném šestidenním chlapci Tadeáši Kopeckém. Dítě bylo uneseno v pátek 6. září odpoledne od prodejny lahůdek na Ulrichově náměstí v Hradci Králové. Do pátrání bylo přimmo zapojeno sto padesát policistů a již tři dny po únosu museli prošetřit téměř padesát podnětů od senzibilů. Bezvýsledně. Šestnáctého září se do pádu dokonce zapojila skupina senzibilů z Los Angeles v USA prostřednictvím české psychotroničky Sandry Hettichové, jejíž v Německu, a oznámila královéhradecké policii oblast, kde by mohla nalézt uneseného chlapce.

Šestnáct dnů po únosu se podle agentury ACETK (citující vrchního komisaře královéhradecké policie Ladislava Pavlíka) přihlásily již čtyři stovky senzibilů se svými podněty, které byly všechny prošetřeny. Marně...

Pád přesto prvního dítěte dospěl k dobrému konci. Akci ovšem nevyžili senzibilové, ale pozorovatelka Jana Andrýsková z chrudimského úřadu, která si vžila zfalšovaného rodného listu. Upozornila na to otce rodiny, který zjistil, že dítě není jeho, a spolu odjeli v ohlásit na policii. Chlapce unesla třináctiletá zdravotní sestra z Chrudimi, která dítě přivedla svou rodinou prohledala za své vlastní, které se jí údajně narodilo... Leoš; Ky; a (pokračování zítra)